

Громкие чтения, посвященные 75-летию Сталинградской битвы



2 февраля в Малокармалинской сельской библиотеке имени А. В. Рогожина прошло громкое чтение рассказов для детей Сергея Алексеева «Сталинградское сражение 1942-1943».

Чтения прошли в рамках республиканской книжно-читательской акции «Память о победе сохрани – прочти книгу о Сталинградской битве», посвященной 75-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Библиотекарь Светлана Акшарова рассказала школьникам об основных этапах Сталинградской битвы, мужестве и стойкости защитников города. 200 дней и ночей продолжалась битва, которая по размаху, напряжению и последствиям превзошла все предшествующие сражения мировой истории. Прочитав произведения из книги, ребята узнали о героических защитниках города Сталинграда, об окружении и разгроме фашистской армии в Приволжских степях, о взятии в плен 91 тысячи фашистских солдат и фельдмаршала Фридриха Паулюса. К этому событию в библиотеке была организована книжная выставка «Подвиг Сталинграда», где представлена научно-популярная литература, а также художественные произведения о великой битве: В. Некрасов «В окопах Сталинграда», Ю. Бондарев «Горячий снег», С. Алексеев «Идет война народная», К. Симонов «Живые и мертвые», созданные в память о тех днях.